



ЗВЕРНЕННЯ УЧАСНИКІВ V (ПОЗАЧЕРГОВОГО) З'ЇЗДУ НАЦІОНАЛЬНОЇ СПІЛКИ КРАЄЗНАВЦІВ УКРАЇНИ ДО УКРАЇНСЬКОЇ ГРОМАДСЬКОСТІ

Дорогі співвітчизники!

23 січня 2012 року у м. Києві відбувся V (позачерговий) з'їзд Національної спілки краєзнавців України. Науковці, діячі культури, освітяни, представники державних і громадських організацій зібрались, щоб вирішити важливі питання подальшої діяльності Спілки, її місця і ролі в утвердженні української державності.

Ми всі усвідомлюємо велику історичну місію краєзнавства в житті українського народу та функціонуванні нашої держави. Особлива відповідальність лягає на плечі ветеранів-літописців рідного краю, адже саме вони мають привести за собою молодь і виплекати в ній стійкі переконання національної самосвідомості, глибокої поваги до історії, культури, мови, традицій українського народу, любові до рідної землі.

Суспільно вагомі заходи Національної спілки краєзнавців України з дослідження історії міст і сіл України, збереження пам'яток історії та культури України продемонстрували велику консолідуючу роль українського краєзнавства, його спроможність згуртувати патріотичні сили для щоденної праці в ім'я утвердження історичної правди про наше минуле та плекання кращого майбутнього для України.

Діяльність Національної спілки краєзнавців України спрямовується на підтримку освітянського краєзнавства, залучення учнівської та студентської молоді до вивчення історико-культурної спадщини українського народу, героїчних і трагічних сторінок історичного минулого. Національна спілка краєзнавців України у 2011 році приурочила цій темі XII Всеукраїнську наукову історико-краєзнавчу конференцію «Освітянське краєзнавство: досвід, проблеми, перспективи», присвячену 200-річчю від дня народження українських просвітителів І.Вагилевича та М. Шашкевича.

Делегати та гості з'їзду заявляють про свої зусилля об'єднати довкола Національної спілки усіх, хто бажає з позицій історичної правди і виважених фактів формувати та об'єктивно утверджувати вікопомні події української історії.

Дорогі друзі, висловлюємо впевненість, що висока духовність багатотисячних учасників краєзнавчого руху України і наша спільна наполеглива консолідована праця на духовній ниві здатні примножити і зміцнити генетичний код нації, об'єднати українське суспільство.

Творчого вам натхнення, яскравих краєзнавчих знахідок, добра і щастя на благо нашої рідної України!

V (позачерговий) з'їзд Національної спілки краєзнавців України

м. Київ, 23 січня 2012 року